ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія: ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ЦЕНТР ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ТЕХНОЛОГІЙ МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ"; 03151, Україна, м. Київ, вул. Володимира Сікевича, 28; категорія замовника – бюджетна неприбуткова установа. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Послуги з проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці за кодом CPV за ЄЗС ДК 021:2015 80550000-4 «Послуги з професійної підготовки у сфері безпеки»

3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2026-02-09-009243-а

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  Послуги з проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці за кодом CPV за ЄЗС ДК 021:2015 80550000-4 «Послуги з професійної підготовки у сфері безпеки»
ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

	№ з/п
	Найменування послуг
	Од. виміру
	К-ть
одиниць 

	1
	Навчання та перевірка знань посадових осіб загальний курс з охорони праці
	посл.
	5

	2
	НПАОП 0.00-1.15-07 Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті
	посл.
	39

	3
	НПАОП 40.1-1.21-98 Правила безпечної та технічної експлуатації електроустановок споживачів до 1000 В
	посл.
	45

	4
	НПАОП 0.00-1.71-13 Правила охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями
	посл.
	36

	5
	НПАОП 0.00-1.02-08 Правила будови і безпечної експлуатації ліфтів
	посл.
	4

	6
	НПАОП 0.00-1.62-12 Правила охорони праці на автомобільному транспорті
	посл.
	7

	7
	НПАОП 0.00-1.69-13 Правила охорони праці під час експлуатації тепломереж
	посл.
	2

	8
	НПАОП 45.21-1.04-79 Правила безпечної експлуатації житлових та громадських будівель
	посл.
	3



У ціну мають бути включені прямі, загальновиробничі та адміністративні витрати з урахуванням витрат, у тому числі, але не виключно: транспортні витрати, доплати працівникам у зв’язку з втратою часу в дорозі, зв’язок, страхування, спецзасоби, а також економічно обґрунтований прибуток, який Виконавець планує отримати в результаті надання послуг, кошти на покриття ризиків та/або додаткових витрат, пов’язаних з інфляційними процесами, усі податки і збори, обов’язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені Виконавцем для надання Послуг, зокрема податок на додану вартість, інші витрати, необхідні для виконання проєкту Договору до моменту його повного завершення.

1. Якість наданих Виконавцем Послуг повинна відповідати вимогам законодавства.
2. Виконавець послуг повинен мати чинну ліцензію або документ дозвільного характеру (у разі їх наявності) на провадження певного виду господарської діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено законом.
3. Виконавець несе всі затрати, що можуть виникнути при наданні послуг.
4. Виконавець підтверджує свою кваліфікацію на проведення відповідної діяльності щодо надання послуг згідно Закону України «Про охорону праці» на навчання посадових осіб і спеціалістів з питань охорони праці.
5. До початку навчання Виконавець погоджує із Замовником та надає тематичний план та графік проведення навчання. Графік проведення навчання погоджується обома Сторонами з пріоритетним урахуванням вимог Замовника послуги.
6. Навчання проводиться дистанційно. Дистанційна перевірка знань реалізується шляхом передачі відео-, аудіо-, графічної та текстової інформації у синхронному режимі.

По закінченню навчання Виконавець направляє «Новою поштою» на адресу установи оригінали документів встановленого державного зразка: посвідчення, витяги з протоколу, про проходження навчання на кожну особу, яка пройшла навчання, та інші документи, які підтверджують проходження навчання, відповідно до чинного законодавства України.

Вимоги до навчального центру: обов’язкова Програма онлайн навчання: оn-лайн (на платформі Zoom); тести онлайн; відео лекції.

Виконавець забезпечує надання послуг з навчання працівників Замовника в період до 31.12.2026 р., у кількості і за напрямками, визначеними Замовником. Надання послуг здійснюється Виконавцем на підставі відповідної заявки Замовника, в якій зазначається напрями проведення навчання та кількість працівників, яких необхідно навчити.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2026 рік» за КПКВК 1001050 «Забезпечення діяльності органів, установ та закладів Міністерства внутрішніх справ України, підготовка кадрів закладами вищої освіти із спеціальними умовами навчання» відповідно до бюджетного запиту на 2026 рік. 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 106 500,00 грн. (сто шість тисяч п’ятсот гривень 00 коп.) з ПДВ. 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість визначена відповідно до частини 1 та 2 пункту 1 Розділу ІІІ «Методи визначення очікуваної вартості» Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275 та розрахована, як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних, що розраховується за такою формулою: Цод = (Ц1 +… + Цк) / К та додатково відповідно до пункту 2 Розділу ІІІ «Методи визначення очікуваної вартості» Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275 з урахуванням наказу ДУ ЦІТ МВС України від 10.09.2025 № 300.

8. Процедура закупівлі: Застосовується процедура відкритих торгів з особливостями.


